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Předmět inspekční činnosti 

Zjišťo vání a hodnocení podmínek, průběhu a v ýsledků předškolního, základního 
a zájmového vzdělávání podle pří slušných vzdělávací ch pro gram ů, naplňování školních 
vzdělávací ch pro gram ů ajejich souladu s právními předpisy a rámcov ým vzdělávací m 
pro g ramem podle § 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, v yšším odborn ém a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů. 



Charakteristika 

Příspěvková organizace ( dále „škola") v ykonává čin nost základní školy ( dále „ZŠ"), školní 
dru žiny, mateřské školy (dále „MŠ") a školní jídelny. V areálu ZŠ i MŠ jsou v ytvořeny 
vhodné podmín ky zajišťující ro zvoj pohybov ých dovedností žáků a dětí i reali zaci aktivit 
podporu jících jejich enviro n mentální povědomí.  
Od předchozí inspekční čin nosti v ro ce 2017 došlo v ZŠ k mírn ému nárůstu počtu žáků. 
ZŠ posk ytuje vzdělávání v devít i třídách 149 žákům 1. - 9. ro čníku (naplněnost 74,5 %), 
včetně 26 žáků se speciáln ími vzdělávacími potřebami (dále „SVP"), z nichž jeden 
je vzděláván podle individuáln ího vzdělávacího plánu. Eviduje dva žáky s odlišným 
mateřským jazykem bez v ýra zné jazykové bari éry . 
V době inspekční čin nosti MŠ vzdělávala ve dvou třídách 48 dětí, včetně dvou mladších 
tří let a třech se SVP. Pro  15 dětí by lo předškolní vzdělávání povin né, tři z nich měly odklad 
povin né školní docházky. Jedno dít ě je vzděláváno individuálně. 
Do dvou oddělení školní dru žiny je zapsáno 60 účastníků, kteří se mohou v rámci její 
čin nosti zapojit i do zájmov ých k roužk ů s rů zným zaměřením. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitel školy (dále „ředitel") v ykonává fu n kci od 1. srp na 2014. Odstra nil nedostatky 
v koncepčních záměrech ro zvoje školy zjištěné při předchozí inspekční čin nosti. 
Jednoznačně a sro zumitelně fo rm uloval cíl e ro zvoje dru žiny. Na základě vlastníc h 
dlouhodobých zkušeností i dobré znalosti pro středí zpra coval koncepci s ucelenou 
představou o stra tegickém ro zvoji MŠ a ZŠ. Díl čí cíl e jsou postupně naplňovány 
a pra videlně v yhodnocovány ve v ýro čních zprávách i při jednáních pedagogické ra dy. 
Ředitel vhodně přenesl část řídicích kompetencí na svou zástu pkyni, na vedoucí učitelku MŠ 
a na vedoucí v ychovatelku školní dru žiny. Kvalitu a efe ktivitu  vzdělávacího pro cesu všichn i 
sledují především pro střednictvím hospitací a evaluačn ích pro středků. Většinou identifi kují 
rizika a přijímají opatření, jejichž účin nost v yhodnocují pouze částečně. V oblasti kontro ly 
byly zjištěny díl čí nedostatk y, např. vnitřní řád školní dru žiny neobsahoval všechn y povin né 
info rm ace. V MŠ chybí efe ktivnější hodnocení plnění pedagogické diagnostiky ze stra ny 
pedagogického tý mu a následné určení kon k rétních k roků pro  dosažení stanovených záměrů. 
Výsledkem evaluačního pro cesu v předškolním vzdělávání je v ýměna učitelek mezi třídami 
po dvou letech, což přispívá k jejich přehledu o práci s různými věkov ými skupinami dětí.  
Pedagogický sbor v MŠ a ZŠ je spolupra cující a navzájem se respektující.  
Od předchozí inspekční čin nosti se ve škole částečně obměnil pedagogický sbor a ro zšířil 
se o asistenty pedagoga. Podíl  odborn ě kvalifi kovaných učitelů a v ychovatelů zajišťujících 
základní a zájmové vzdělávání k datu inspekce činil 7 5 %, v předškolním vzdělávání 100 %. 
Ředitel pro kázal, že odborn ě kvalifi kované pedagogické pra covníky hledá. Další vzdělávání 
pedagogů v ZŠ je plánovité, tematické zaměření seminářů je ro zmanité a v ychází 
z aktu álních potřeb školy i ze zájmu jednotli vců. Důra z je k laden na vzdělávací akce tý kající 
se osobnostního a sociálního v ývoje žáků a na prevenci ri zikového chování.  Příl ežitostí 
ke zlepšení je v cíl eném vzdělávání učitelek MŠ v oblasti práce s pedagogickou 
diag nostikou. 
Čin nost školního pora denského pra coviště je dobře nastavena a realizována. Podíl í 
se na ní v ýchovná pora dkyně, metodička prevence a školní psycholog. Pra videlně 
spolupra cují s ostatními pedagogy a vedením školy, průběžn ě a v potřebném ro zsahu 
jim zpro středkovávají odborn é info rm ace. Dbají na realizaci podpůrn ých opatřen í pro  žák y 
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se SYP. V případě potřeby kontaktují zákonné zástupce, projednávají s nimi vzdělávací 
výsledky žáků a doporučují jim návštěvu dalších specialistů. 
Info rmace zákonným zástupcům o činnosti školy, o průběhu a výsledcích vzdělávání 
jsou poskytovány většinou v dostatečné míře prostřednictvím webových stránek, školního 
info mačního systému, třídních schůzek, konzultačních hodin a žákovských knížek. 
Příležitost ke zlepšení v oblasti info rmovanosti v MŠ je v zavedení pravidelných 
individuálních konzult ací se zákonným i zástupci. Vedení školy aktivně vytváří zdravé školní 
klima - pečuje o vztahy mezi pedagogy, žáky i jejich rodiči a o vzájem nou spolupráci všech 
aktérů vzdělávání.  
Od předchozí inspekční činnosti se zlepšily prostorové podmínky pro vzdělávání ZŠ. Byly 
vybudovány nové učebny a zajištěn bezbariérový přístup. Prostorové podmínky MŠ jsou 
vyhovující, postupně jsou doplňovány pomůcky podporující digitální kompetence. 
K obnově učebních pomůcek přispívá zapojení školy do projektů, byly pořízeny např. 
prostředky digitálních technologií.  Škola účelně využívá disponibilní fi nanční prostředky, 
vyvíjí snahu získávat další fi nance z jiných zdrojů. 
Děti, žáci i účastníc i zájmového vzdělávání jsou způsobem přiměřeným jejich věku 
seznamováni s pravidly bezpečného chování a ochrany zdraví ve škole i mimo její prostory. 
Dohledy nad žáky byly v době inspekční činnosti vykonávány, kontrola nad osobami 
vstupujícími do školních prostor byla zajištěna. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Vzdělávání v ZŠ správně vycházelo z obsahů příslušného školního vzdělávacího programu 
( dále „ŠVP"). Probíhalo v příjem né pracovní atmosféře, zohledňovalo znalosti a zkušenosti 
žáků, pedagogové poskytovali dostatek času pro řešení zadaných úloh či fo rmulaci 
odpovědí.  Efe ktivně využívali na prvním stupni prostředky digitálních technologií.  Výu ka 
byla vhodně podpořena didaktickými pomůckami. Metody a úlohy ve výu ce podporovaly 
dosažení vzdělávacích cíl ů. Učitelé vhodně motivovali žáky k učení, všíchn i byli zapojováni 
do výu ky. Pedagogičtí pracovníc i projevovali zájem o žáky a jejich vzdělávání a respektovali 
individuální pracovní jejich tempo, při obtížích s plněním zadaných úkolů jim poskytovali 
vhodnou podporu. Nevedli však žáky k účelnému a samostatnému využívání různých 
info rmačních zdrojů při řešení úlohy a její interpretace, které směřuje k podpoře kritického 
myšlení.  Málo nabízeli žákům  aktivity, které by odpovídaly jejich očekávanému vývoji 
a nestanovovali předem známá kritéria, která by umožnila hodnocení vlastní práce i práce 
spolužáků. Ve výuce chyběly strategie, které by napomáhaly žákům učit se a vzájem ně 
spolupracovat při dosahování cíl ů. Méně se vyskytovala dife renciace učiva především 
pro žáky se SYP a pro žáky ohrožené školním neúspěchem na druhém stupni. 
Hospitované hodiny českého jazyka a matematiky na prvním stupni byly většinou vhodně 
realizovány prostřednictvím fr ontálních a individuálních činností i práce ve dvojici. Funkčně 
byly uplatněny didaktické hry. Jednotlivé aktivity na sebe logicky navazovaly, což účinně 
přispívalo k porozumění probíranému učivu a k zájmu o učení.  Žáci si při řešení úkolů 
přiměřeně osvojovali a opakovali mluvnické učivo, systematicky si procvičovali základní 
početní operace a postupy. Při matematice byly kvalitně rozvíjeny jejich digitální 
kompetence. 
Ve vzdělávacích oblastech Člověk a jeho svět byl vhodně podporován zájem žáků 
o probíraná témata, účinně využívali názorné pomůcky i didaktickou techniku. 
Do některých hodin bylo vhodně zařazeno vlastní pozorování a experiment, zejména 
při výuce přír odovědy byla efe ktivně realizována badatelská metoda. 
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Vzdělávací cíl e v ý uky českého jazyka na dru hém stupni reagovaly na potřeby žáků. Metody 
a fo rm y práce byly zdaři le pro myšleny. V některý ch hodinách byly řešeny pro blémové úkoly 
individuálně nebo v tý mu, žáci správně pra covali s textem i s digitálními technologiemi. 
V užitý ch metodách převažovala aktivní ro le pedagoga, což pouze částečně podporo valo 
účinnou part icipaci žáků na pro cesu vzdělávání.  Vý uka anglického jazyka byla pří hodně 
zaměřena na pro cvičování gramatiky, ro zšiřo vání slovní zásoby, na čtení a překlad. Žáci 
si vhodně fo rm ou hry zlepšovali konverzační dovednosti. Pozitivem bylo, že učitelka kladla 
důra z na poro zumění mluvenému projev u. Většina žáků správně reagovala a účelně 
používala pro cvičené obra ty i slovní spojení.  
Při v ý uce matematiky na dru hém stu pni zařa zené metody a úlohy podporo valy dosažení 
vzdělávac ího cíle. Žáci vhodně v yužívali pro  řešení úkolů kalk ulátory  a tabulky nebo 
si ověřo vali své znalosti fo rm ou online testů na tabletech. Pedagogové méně dbali na refl exi 
pro cesů. 
Ve vzdělávací oblasti Člověk a pří ro da (zeměpis, pří ro dopis, chemie a fy zika) byli žáci 
dostatečně vedeni ke zhodnocení činností  člověka v přír odě. Při  v ýuce zeměpisu pří hodně 
získávali info rm ace o Sluneční soustavě pomocí intern etov ých v yhledávačů na tabletech. 
Daři lo se jim disk utovat o nov ých poznatcích a v yhodnocovat je. Při  chemii byly vhodně 
zařa zeny badatelské činnosti na téma vlastnosti látek. Vyučujíc í společně se žáky 
v yhodnocovali  jednotlivé v ýsledky práce. Vý uka fy ziky pro bíhala fo rm ou fr ontálních 
činností, které byly účelně podpoře ny demonstra c í fu nkce pří stroje. Úro veň pochopení učiva 
jednotliv ými žáky nebyla důsledně ověřo vána, většinou stačila odpověď jednoho žáka. 
Vý uka info rm ační a komunikační technologie byla efe ktivně a atra ktivně při pra vena. Žáci 
byli vedeni k samostatnosti a k v yvozován í vlastních závěrů . K zajištění jejich aktivizace 
a udržení pozorn osti bylo účinně v yužito pro gra mování Ozobota. Příl ežitostí ke zlepšení 
je dife renciace stanovených cíl ů pro  vzdělávání dvou spojených ro čníků. 
V průběhu předmětu speciálně pedagogické péče učitelka respektovala individualitu  
i momentální naladění žáků se SYP. Dostatečně byly v yužíván y podpůrn é tera pie. Žáci 
projevovali pozitivní city. 
Při v ýuce osobnostní a sociální v ýchov y byla teori e efe ktivně pro pojena se životem třídního 
kolektiv u. Žáci na základě v ýkladu v ypra covávali pra vidla pro  v yužití tří dní k rabičky 
poslední záchrany s pomůckami, které bude možné si v pří padě potřeby zapůjčit.  
Předškolní vzdělávání správně v ycházelo z obsahů pří slušného ŠVP. Aktivity  v jednotli v ých 
třídách se zaměřo valy nejen na kognitivní ro zvoj, ale také na komunikační, sociální 
dovednosti a pohybové schopnosti. Byly vhodně zařa zeny v integrovaném blok u. Cíl e byly 
plněny i v oblasti postojů a dovedností.  Komunitní k ru hy, které učitelk y vedly fo rm ou 
řízeného ro zhovoru , podporo valy děti ve v yjádření vlastních myšlenek a názorů, čímž 
záro veň posilovaly pozitivní vztahy mezi nimi. Dobře fo rm ulované pro blémové otázk y 
a sro zumitelné instru kce podporovaly u dětí ro zvoj volních schopností a pra ktických 
dovedností.  Ve v ý uce byly polytechnické dovednosti ro zvíjeny vhodně zařazovanými 
aktivitami. Individuální přístup k dítěti se SYP byl účelně uplatňován . Učitelky pra videlně 
hodnotily projev y dětí , od předchozí inspekce došlo k v ýra znějšímu v yužívání 
sebehodnocení a vzájemného hodnocení.  Cíl e vzdělávání v ycházely především z aktu álních 
podmínek a situací.  Děti nebyly dostatečně zaujaty  vzdělávací nabídkou a některé 
projevovaly pasivitu . Vzdělávání cíl eně nepodporo valo socioemocionální ro zvoj. Nebyl 
posk ytován dostatečný pro stor pro  spontánní činnosti, pro žitkové učení či práci v menších 
sk upinách. 
Zájmové vzděláván í v dru žině bylo realizován o ve vstří cném, komunikačně i esteticky 
podnětném pro středí.  Bylo dobře  při pra veno a organizován o. V jeho průběhu byly vhodně 
uplatněny metody a fo rmy práce zaměřené zejména na podporu  nadání a osobnostního 
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a sociálního ro zvoje jednotlivců. Účastníci se věnovali tvůrčím i relaxačním čin nostem, 
účelné ro z víjeli zejména své v ýtvarn é a ru kodělné dovednosti. Realizované aktivity  byly 
v yvážené a v ycházely z jejich individuálních potřeb a zájmů. 

Hodnocení výsledků vzdělávání 

Škola posuzuje efe ktivitu vzdělávání intern ími, méně již extern ími evaluačními pro středky. 
Výsledky žák ů jsou pra videlně posuzovány běžn ými způsoby např. hospitacemi 
a hodnocením čtvrt letních a tematických pra cí. Výsledky vlastního hodnocen í, které 
je zaměřené na naplnění cílů ŠVP, uvádí ředitel v dostačujícím ro zsahu ve v ýro čních 
zprávách. Talentovaným jedincům škola umožň uje účast v předmětov ých soutěžích, 
kde zaz namenali úspěchy i v okresních kolech. Přechod žáků z prvního stupně na dru hý 
byl v posledním školním ro ce pro  většinu žáků bezpro blémov ý, k dílčímu z horšení 
pro spěchu došlo pouze u jednotlivců. V celkovém hodnocení pro spěchu ve školním ro ce 
2023/2024 cca 69 % žáků pro spělo s v yznamenáním a 30 % žák ů pro spělo a jeden 
žák nepro spěl. Na prv ním stupni bylo ohroženo školním neúspěchem 14 % žáků, na dru hém 
18 %, pro blematický byl osmý ro čník. Naopak nedostatečná pozorn ost je věnován a kvalitě 
opatření pro  žá ky s riziky neúspěchu především v matematice na dru hém stu pni. Výsledky 
vzdělávání žáků se SYP dokládají, že realizovaná podpůrn á opatření jsou převážn ě účin ná. 
Účin ný systém identifi kace ri zikového chování s příhodným preventivním pro gr amem 
podporu je minimalizaci výskytu negativních jevů. V této oblasti dlouhodobě a efe ktivně 
spolupra cuje škola s příslušnými organ izacemi. Zavedení nového vyučovacího předmětu 
osobnostní a sociální v ýchova doplňuje vhodně tu to pro blematiku. Případy ri zikového 
chování žáků jsou řešeny v rám ci v ýchovných komisí a při jímaná opatření jsou většinou 
účin ná. Efe ktivním prvkem primárn í prevence je také mimoškolní zájmová čin nost žáků. 
Pozitivem je mapování sociálního klimatu školy, které pro bíhá každoro čně .. Ke zlepšení 
vz tahů mezi žák y přispívá i čin nost žákovského parlamentu. V některý ch třídách byla týmem 
školního pora denského pra coviště navrhnuta opatření směřu jící ke zlepšen í vz tahů mezi 
žáky (návštěva psychologa ve tří dě, stmelovací aktivity ). 
Získávání a v yhodnocování info rm ací o úspěšnosti absolventů školy v dalším vzdělávání 
nebo pro fe sionálním životě je založeno pouze na individuálních sděleních od některý ch 
bývalých žáků, zákon ných zástupců, popř. na sledování jejich pro fe sní kari éry . 

K bezpro blémovému přechodu dětí do základního vzdělávání vhodně při spívá úzce 
ro zvíjená spolupráce v rám ci společných akcí se ZŠ Děti dosahují dobrý ch v ýsledků 
v sociální gra motnosti, dodržu jí pra vidla společného soužití, dokážo u v yjádřit sv ůj názor 
a samostatně si v ybíra t z nabízených aktivit.  V obou tří dách mají upevněny hygienické 
náv yky a jsou schopné sebeobsluhy. Děti, které se účastní povin ného předškolního 
vzdělávání, v ykazovaly potřebnou úro veň pregra motnostních znalostí v matematické, 
čtenářské, umělecké a polytechnické oblasti, stejně jako v obecných znalostech. Záznamy 
o v ývoji a pokrocích jednotl ivců jsou vedeny a správně obsahují info rm ace o dítěti 
v klíčov ých oblastech. Učitelky se zaměřo valy na sociální a osobnostní ro zvoj dětí sledovaly 
a zohledňovaly v ývoj, pro cesy učení a nabízely aktivity , které odpovídaly jejich v ývoji. 
Pedagogická diagnostika není systematicky pro váděna a efe ktivně pouzrvana 
pro  poskytován í individualizovaného vzdělávání. Ke sledován í v ývoje dětí slouží port fo lia, 
kde zakládají pouze práce neobsahují hodnotící složk y. 
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Výsledky účastníků zájmového vzdělávání ve školní družině jsou sledovány v průběhu 
všech reali zovaných aktivit. Jsou v souladu se stanovenými cíli pří slušného ŠVP 
i s individuálními možnostmi každého. 
Škola účelně spolupracuje s vnějšími partnery a aktivně se zapojuje do života obce i regionu, 
cíleně společně s nimi rozvíjí aktivity zaměřené na sociální a osobnostní rozvoj žáků, 
což při spívá ke zkvalitňování vzdělávání. 

Závěry 

Vý voj školy 
- Zlepšily se materiální a prostorové podmín ky pro vzdělávání v základní škole. 

- Došlo k mírnému nárůstu počtu žáků v základní škole. 

V základní škole byl zaveden vyučovací  předmět osobnostní a sociální výchova. 

- Ředitel přijal účin ná opatření k odstranění nedostatků zjištěných při předchozí inspekční 
čin nosti. 

Silné stránky 
- Škola se aktivně zapojuje do života obce i regionu, což při spívá ke zkvalitňování vzdělávání. 

(1. 5) 

- Vedení školy aktivně vytváří zdravé školní klima - pečuje o vztahy mezi pedagogy, žáky 
i jejich rodiči a o vzájem nou spolupráci všech aktérů. (2.2) 

Zák ladní škola 

- Zájmové vzdělávání je realizováno ve vstřícném, komunikačně i esteticky podnětném 
prostředí. (3.2) 

Metody a úlohy ve výuce podporují dosažení vzdělávací ho cí le a vhodně motivují žáky 
k učení. (4.1) 

Mateřská škola 

- Pedagogové důsledně uplatňují při  komu nikaci s dětmi, rodiči a kolegy vstřícný, respektující 
přístup. (3 .2) 

- Zam ěření na sociální a osobnostní rozvoj dětí, slewdující  procesyučení a nabízející  aktivity, 
které odpovídají jejich vývoji. (4.4 ) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifi kaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteria.csicr.cz 

Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení)  

Zák ladní škola 

- Nedostatečné vedení žáků k účelnému a samostatnému využívání různých info rmačních 
zdrojů při  řešení úlohy a jejich interpretace, které by směřo valy k podpoře k ritického 
myšlení. (4.2 ) 

- Minimální rozsah aktivit pro žáky odpovídajících jejich očekávan ému vývoji a stan ovení 
předem známých k ritérií, které by umožnily sebehodnocení i hodnocení práce spolužáků 
(4.3) 
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Omezené v yužívání v ýchovně - vzdělávac ích stra tegií, které by napomáhaly žákům učit 
se vzájem ně spolupra covat při snaze dosahovat dobrý ch v ýsledků (4.4 ) 

- Mateřská škola 
- Neúčinn é stanovení cíl ů vzdělává ní v ycházejíc ích především z aktu álníc h podmínek 

a situ ac í směřu jících k zaujetí dětí vzdělávac í nabídkou, které nepodporují jejich 
socioemocionální rozvoj. ( 4.1) 
Nedostatečný pro stor pro  spontánn í činn osti, prožitkové učení, jenž by umožnil fo rmy 
spolupráce ve skupinách. ( 4.2) 
Nesystematická realizace pedagogické diagnostiky, která není efe ktivně používána 
pro  poskytování individualizovaného vzdělává ní.  (4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód kritéria v příslušné modifi kaci. Znění kritéria je dostu pné 
na adrese: kri teri a.csicr. cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 
- Směřo vat žáky ke kvalitnímu hodnocení své práce nebo práce spolužáků podle předem 

známých kri téri í.  

- Dife rencovat učivo pro  žáky se speciálními vzdělávac ími potřebami a pro  žá ky oh rožené 
školním neúspěchem na druhém stupni základní školy. 

- Vést žáky k práci s rů znými info rmačními zdroji. 
- Používat efe ktivně pedagogickou diagnostiku pro  poskytová ní individualizovaného 

vzdělávání dětí v mateřské škole. 

Stanovení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona uk ládá řediteli školy 
ve lhůtě do 30 dnů od mar ného uplynutí lhůty  pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatk y 
jsou fo rmulovány v části slabé stránk y ( oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opír ají 

1. Údaje o škole z rejstříku škol a školských zaří zení a z v ýkaznictví školy - stav k termínu 
inspekční činn osti 

2. Dokumentace tý kajíc í se koncepce, řízení a autoevaluace školy,- školní roky 2023/2024 
a 2024/2025 k termínu inspekční činn osti (vzorek) 

3. Info rmace z webov ých strá nek školy www.zs.jank ov.net 
4. Dokumentace školního poradenského pra coviště - školní  roky 2023/2024 a 2024/2025 

k termínu inspekční činn osti (vzorek) 
5. Záznamy z pedagogické diagnostiky k termínu inspekční činn osti (vzorek) 
6. Vni třn í řád školní družiny, účinn ý od 1. zá ří  2017 
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7. Další dokumentace školy podle § 28 odst. 1 školského zákona - stav k term ínu inspekční 
čin nosti 

8. Výjim ka z nejvyššího počtu dětí v mateřské škole, účin ná od 29. srp na 2024 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může ředitel školy podat připomínky k obsahu 
inspekční zprávy  České školní inspekci , a to do 14 dnů po jejím převzetí. Případné 
připomínky zašlete prostřednictvím datové schránky (g7zais9), a to k rukám ředitelky 
inspektorátu. 
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich 
obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařizení, jichž 
se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. Zároveň je inspekční 
zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce a v info rmačním 
systému InspIS PORTÁL. 

Složení inspekčního týmu a datum vy hotovení inspekční zprávy  / 
Ing. et Bc. Jitka Moosová, školní inspektorka, vedoucí inspekčního týmu lj. -~ 
Mgr . Miro slava Bře zinová, školní inspekto rka / lwv , ~~~ (/ 
Bc. Matouš Vokoun, školní inspektor ~ 
Bc. Jana Jungero vá, kontro lní pra covnice · 7., . /( 
RNDr.  Antonín Sm rž, školní inspektor~ 
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